

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.03.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005431970

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VAP INVESTMENTS SA, Genève, nouveau VAP INVESTMENTS SA, en liquidation

VAP INVESTMENTS SA, en liquidation c/o RNP Société Fiduciaire SA avenue de Champel 64 1206 Genève

VAP INVESTMENTS SA, à Genève, CHE-429.046.203 (FOSC du 27.08.2021, p. 0/1005279533). Le 01.05.2021, les actions au porteur ont été converties de par la loi en actions nominatives; par décision de l'assemblée générale du 08.02.2022, les statuts de la société ont été adaptés à la conversion. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 100'000, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives. Communication aux actionnaires: lettre, téléfax ou e-mail. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 08.02.2022. La liquidation est opérée sous la raison sociale: VAP INVESTMENTS SA, en liquidation. Nouveaux statuts du 08.02.2022. Papaioannou Florentina, qui porte en fait le nom de Papaioannou Florentia est désormais liquidatrice.

Registre journalier no 5150 du 16.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 166, Date: 27.08.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève